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INFERENCIAL

Las pruebas de hipdtesis denominadas también pruebas de significacién,
tienen como objetivo principal evaluar suposiciones o afirmaciones
hacerla de los valores estadisticos de la poblacion.
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Error tipo 1: rechazar g hipétesis

Hip6tesis nula: {Ho) , hace
referencia al valor del pardmetro
que se quiere probar como
verdadero.

Hipdtesis alternativa: (H1Y ,
establece que el parametro puede
ser mayor, menor o iguadl, de
acuerdo con la propuesta hecho en
la Hipdtesis nula.

Verdad acerca de la poblacién

Decision basada H, es verdadera H, es falsa

en la muestra

No rechazar H, Decision correcta (probabilidad =1 -|Error tipo Il - no re
a) Hocuando es falsa (probabili
=)

" Rechazar H, Error tipo |- rechazar H, Decision correcta (probabil
cuando es verdadera (probabilidad|= | - B)

=aq)

©  Ejemplo de error de tipo | y tipo Il

o | ZPARA LA MEDIA &

Medida de cuanta variacién hay
entre los datos individuales de ung
poblacién, cuando se calculg sobre
e | la base de toda lg poblacidn.

PRUEBA DE HIPOTES|S

nula cuando se deberig aceptar.
Error tipo 2: aceptar la hipétesis nulg
cuando se debié rechazar.

. PRUEBA DE
" HIPOTESIS

La prueba de hipétesis se usa
precisamente para evaluar el grado
de esa inconsistencia, es una
proporcién que puede o no ser
verdadera pero que se adopta
provisionalmente hasta recabar.
informacién que sugiera lo contrario.

Donde
X = ocurrencias

n = observaciones

x

— = proporcién de la muestra

n

Py = proporcién propuesta
_—
[po(1—pg) 5l . -
‘u = desviacién estindar de la proporcién

\ n

Si se muestrea a partir de una poblacidn finita
n "
N 100% > 5%

Se debe utilizar el factor finito de correccion
x
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